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ÁLLATAINK JÓLLÉTÉÉRT
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AZ INNOVÁCIÓ
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Cégünk 32 éves fennállását folyamatosan a fejlődés, az előre 
gondolkozás, és a jövőbe mutató határozott, merész lépéseink 
jellemezték. Először saját magadnál kell jobbnak lenned ahhoz, 
hogy másoknál jobb lehess!

A jelen problémáira mindig olyan megoldásokat keresünk, 
amelyekre a jövőt is lehet alapozni. Cégünk számára az 
innováció központi kérdés minden téren, ide értve a minőséget, 
a sokoldalúságot és a volument. A fejlesztés alapja, hogy két 
lépéssel előre gondolkodunk, elébe megyünk a változásoknak, 
az állandó megújulással előzzük meg a váratlan helyzeteket.

Valljuk, hogy csúcsminőségű terméket csak kiemelkedő 
gyártási körülmények között lehet előállítani. Gyógyszergyárunk 
ennek megfelelően EU GMP, balatonfűzfői takarmánykiegészítő 
üzemünk GMP+ minősítéssel rendelkezik, állatgyógyszer 
raktárunk pedig az ISO 9001 szabvány szerint működik. 
Megkaptuk a Soliditet „AAA” tanúsítványát is. Termékeink 
rendszeresen nyernek termékdíjakat a különböző vásárokon.

A technikai háttér nem működhet kiemelkedő munkakultúra 
nélkül. Cégünk egy családi tulajdonú nagyvállalat, ahol az ember 
érték. Meggyőződésünk, hogy vevőink igényes kiszolgálásának 
alapja több, mint 500 dolgozónk kiegyensúlyozottsága – 
az utóbbit mutatja, hogy az Alpha-Vet 2017/2018-ra, majd 
2020/2021-re ismét elnyerte a Szerethető Munkahely díjat, 
2019-ben pedig a Családbarát Munkahely elismerést.

European Business Awards 2018-ban az év 
legjobb magyar gyártójának járó díjat adta át az 
Alpha-Vetnek.

Európai Szociális
Alap2020
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Cégünk a kezdetektől fogva stabil alapokra épített. Az Alpha-
Vet Kft. az 1972-ben felépített Székesfehérvári Állatkórház 
megszakítás nélküli jogutódja, magában hordozza a negyven 
év alatt felhalmozott szakmai tudást és emberi értékeket. Itt 
alapítottuk meg 1989-ben az Állatorvostudományi Egyetem 
Székesfehérvári Gyakorló Klinikája Kft.-t, amely 1996-tól 
Alpha-Vet Kft. néven működik tovább, és továbbra is az 
Állatorvostudományi Egyetem gyakorlati képzési helye. 

2008-ban cégünk megkezdte a gyógyszergyártást Bábolnán 
a nagyhírű, 1912-ben alapított Phylaxia eszközeinek 
megvásárlásával. A Bábolnai Gyógyszergyártó Üzemet teljes 
egészében felújítottuk, kibővítettük, és a legkorszerűbb, „high-
tech” gyártóberendezésekkel szereltük fel. Az üzemünk EU GMP 
minősítéssel rendelkezik, és már 30 állam számára gyártunk 
állatgyógyászati termékeket az Európai Unión belül és azon kívül. 

Két további korszerű gyártóhellyel rendelkezünk Balatonfűzfőn. 
Az egyik üzemben készítjük a takarmány kiegészítők: huminsav 
alapú termékeket, vitaminokat, aminosavakat, ásványi- és 
nyomelemeket tartalmazó készítményeket.

A másik, növényi tápoldat gyártó üzemünkben növényi 
lombtrágyákat készítünk. Ezek a korszerű biogazdálkodás 
szempontjainak megfelelő, ásványi anyagokat, nyomelemeket, 
aminosavakat huminsavakat illetve aminosavakat tartalmaznak. 
Célunk ezekkel a saját fejlesztésekkel a vegyszermentes 
növénytermesztés igényeinek kielégítése.

2020-ban kereskedelmi divízióink megújultak, eddigi ágazataink 
összevonásával megszületett az Agrártechnológiai Divízió 
(Anitech, Hygitech, Alphaplant), az Állategészségügyi Divízió 
(gyógyszer kereskedelem, Alphafeed, Phylaxia Labor), az 
Állatjólléti és biotechnológiai Divízió (Vettech, Animal Welfare, 
Diagnosztikum) és az Állateledel és felszerelés üzletfejlesztési 
Divízió (Állateledel-és felszerelés kereskedelem, ALPHAZOO, 
Grandopet)
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AZ AGRÁRIUM 
FEJLESZTÉSÉÉRT,

ÁLLATAINK 
JÓLLÉTÉÉRT

Az Alpha-Vet alapgondolata, hogy az egészséges, jól tartott állat biztosítja a 
gazda jólétét és a kisállat tulajdonosok örömét, ezért mindent igyekszünk biz-
tosítani, ami az állatok jólléte számára szükséges. Ezért folytatunk originális 
és generikus gyógyszerfejlesztést, növeljük folyamatosan a termékválaszté-
kunkat gyógyszerek, takarmánykiegészítők, tápok és eszközök vonatkozá-
sában, ezért nyújtunk segítséget az állattartóknak a telepfejlesztésekben. 

Az egyre hangsúlyosabb állatjólléti elvárások teljesítését az újonnan létreho-
zott Animal Welfare ágazatunk segítségével tudják megoldani az állattartók. 
Ehhez elméleti és helyi szaktanácsadást, valamint méréseket végeznek a 
területen kiemelkedő tudással és tapasztalattal rendelkező szakembereink.

A fejlesztések központi eleme a digitális technológia naprakész alkalmazá-
sa, a raktárkapacitás és a logisztikai háttér folyamatos bővítése a növekvő 
vevői igényeknek megfelelően – ezek együttesen biztosítják az elégedett, 
visszatérő ügyfeleket, vevőket.



A DIVERZIFIKÁCIÓ
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Cégünk jellemzője az intenzív kutatás-fejlesztés mellett a több lábon állás 
és a folyamatosan bővülő portfolió. Dr. Móré Attila, cégünk tulajdonosa, 
az állatkórház vezetőjeként hamar észrevette, hogy a többi kollégának 
is tudja biztosítani a gyógyszerbeszerzést, ezzel indult el a gyógyszer- 
kereskedelmi tevékenység. Ez bővült később a Pet üzletággal, a saját 
gyógyszergyártással, a takarmánykiegészítők gyártásához szükséges 
Fűzfői üzem megvásárlásával, az utóbbi időben pedig a lombtrágyák 
gyártásával – hiszen a nagyüzemi állattartás és növénytermesztés 
gyakran egy tulajdonos kezében összpontosul. Ennek az igénynek a 
felismerése vezetett az állattartási eszközök és állatorvosi felszerelés, 
műszerek forgalmazásának elkezdéséhez is. 

Ezzel együtt a cégünk nem adta fel minőségi elvárásait: az egyes terü-
leteken ugyanolyan magasan képzett és tapasztalt szakemberek szol-
gálják ki a vevői igényeket, mint a szűk szakterületre specializálódott 
vállalkozásoknál.

Ennek a cégfilozófiánk a hozományaként, 2019-ben megalakult a  
Phylaxia Labor Kft. A munkatársak többsége klinikai és mikrobiológus 
szakállatorvos, illetve biológus, akik évtizedes tapasztalattal rendel-
keznek élelmiszerek, takarmányok, vizek, klinikai minták mikrobiológiai 
és szerológiai vizsgálatában, illetve állategészségügyi tanácsadásban.

Felmértük, hogy a fejlesztéseink anyagi fedezetének megteremtésé-
hez jelentős volumenű export értékesítésre is szükség van. Ennek 
szellemében forgalmazzuk termékeinket számos európai, közel- 
keleti államban.

ÉS EXPANZIÓ
EREJE



60 fős képviselői–szaktanácsadói csapatunk, értékesítési hálózatunk lefedi az ország tel-
jes területét, tanácsot adunk ügyfeleinknek az állatgyógyászat, takarmányozás, szaporo-
dásbiológia, növényegészségügy és az állattenyésztésben használt eszközök, műszerek 
vonatkozásában. 

Partnereik az összes, Magyarországon engedéllyel rendelkező és forgalomban lévő állatgyó-
gyászati és takarmány-kiegészítő készítményt be tudják itt szerezni, a világcégek mellett a 
kis hazai és külföldi gyártok termékeit egyaránt – ehhez a hátteret az ország legnagyobb 
állatgyógyszer raktára biztosítja.

A társállatok táplálásának területén szerzett több, mint 30 éves tapasztalatunkat kamatoz-
tatva fejlesztettük ki saját kutya- és macskatápjainkat. Így kiváló minőségű szuperprémium 
állateledeleket tudunk versenyképes áron vevőinknek biztosítani. Az Alpha-Vet Kft. Pet Food 
üzletága a társállatok eledeleinek és felszereléseinek értékesítésével foglalkozik. 

A gyors és szakszerű kiszállítást korszerű logisztikai rendszerünk biztosítja.
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A VEVŐ  K 
SZOLGÁLATÁBAN

AZ ALPHA-VETNÉL AZ ÜGYFELEK 
ÁLLNAK A KÖZÉPPONTBAN

A lehető legszélesebb termékválasztékot kínáljuk a viszonteladók és 
a végfelhasználók részére egyaránt, ennek érdekében hoztuk létre az 
AlphaZoo üzlethálózatot is. 
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A VEVŐ  K 
SZOLGÁLATÁBAN



KÖRNYEZET-
VÉDELEM ÉS 
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Az Alpha-Vet vallja, hogy a földet unokáinktól kaptuk megőrzésre. 
Ennek szellemében fejlesztésünk fő iránya az antibiotikumok és a 
növényvédő szerek kiváltása természetes eredetű anyagokkal, a kör-
nyezeti terhelés csökkentése. Ez meghatározó szempont volt a gyógy-
szergyárunk korszerűsítésekor, takarmánykiegészítő gyáregységeink 
kialakításakor, és gyártó partnereink kiválasztása során is.

Az Alpha-Vet felelősséget érez a magyar állatorvosok szakmai fejlődé-
séért: 1989 óta hivatalosan is az Állatorvostudományi Egyetem gya-
korlati képzőhelye Székesfehérváron, évente megrendezzük az ország 
legnépszerűbb állatorvosi továbbképző konferenciáját, amely a praxis-
menedzsment témakörében az első volt Magyarországon. Fenntartjuk 
a legnagyobb állatorvosi web fórumot Magyarországon.

Az Alpha Holding jelentős adományokat biztosít minden évben az 
egészségügy, a székesfehérvári oktatás, sport, valamint a szociális 
és kulturális területen dolgozó partnerei részére.

TÁRSADALMI 
FELELŐ   SSÉG-
VÁLLALÁS
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A VAGYON 
KÖTELEZ
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Cégünk kötelességének tekinti a társadalmi felelősségvállalást, hiszen 
szerves része annak az emberi közösségnek, amelyből dolgozóink és 
partnereink kikerülnek. Ez a tevékenység messze túlmutat a vevőkkel és 
partnerekkel kialakított jó kapcsolatok ápolásán, a szaktanácsadáson – 
magában foglalja a közösségi feladatokban való aktív részvételt.

A felelős állattartás és az állatok védelme nemcsak eszme, hanem 
komoly feladat is. 

Az Alpha-Vet által működtetett állatkórház minden évben a kisiskolá-
soknak környezetismeret óra keretein belül tart képzést a felelős állat-
tartásról. 

Állatkórházában minden évben térítésmentesen végezzük el a környékbeli 
hajléktalan emberek kutyáinak oltását is.

Ennek a hozzáállásnak része a környezeti tudatosság is, környezetvédelem 
a gyártásban és a termékfejlesztési stratégia kialakításában.
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ÉP TESTBEN 
ÉP LÉLEK
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Lelkes támogatói vagyunk a hazai sportéletnek, a székesfehérvári 
Mol-Vidi futball klubnak és a Hydro Fehérvár AV19 jégkorong 
csapatnak.

Az Alpha-Vet jelentős adományokat biztosít minden évben 
hazai egészségügyi és oktatási intézmények számára, valamint 
a szociális és kulturális területen működő partnerei részére.

KÖZÖS 
ÜGYÜNK
Az Alpha-Vet társadalmi szerepvállalása nem áll meg a vezetők 
személyes elköteleződésénél, hiszen cégünk csakis dolgozóival 
együttműködve válhat igazán felelős vállalattá.

A cégünk által támogatott akciókba a munkavállalóinknak is 
lehetősége van bekapcsolódni, így ezek már egy közösséget 
összekovácsoló közös célkitűzések. Évente több alkalommal 
ruha- és ajándékgyűjtést szervezünk karácsonykor a dolgozók 
körében. Ezeket az adományokat hajléktalanoknak, illetve 
évente két alkalommal erdélyi rászorulóknak juttatjuk el.

Hasonlóan zajlott a csokigyűjtési akció is, az összegyűlt 
finomságokat segítőink magyarországi árvagyerekeknek 
juttatták el karácsonyra.

Rendszeresen helyet adunk a telephelyeken véradási akcióknak 
is, amelyeken a dolgozók jelentős része részt vesz.

A pandémia alatt kiemelt fontosságú dolgozóink egészségének 
megőrzése, ehhez a telephelyeken folyamatos szűrésekkel, a 
legkorszerűbb védekezési eszközök biztosításával, és vitamin 
csomaggal járultunk hozzá.
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